DRINKS.

Stagg Jr. Kentucky Straight Bourbon 70cl



Scanner pour visiter la version en ligne

Informations supplémentaires

Numéro d'article	801048
Alcool	64.85%
Contenu	70cl
Pays	Etats-Unis
Région	Frankfort, Kentucky
Embouteilleur	Buffalo Trace Distillery, 113 Great Buffalo Trace, Frankfort, KY 40601, Vereinigte Staaten
Marque	Stagg Jr.
Туре	Bourbon
L'âge	Environ 8 à 9 ans.
L'usage	Pur, on the rocks ou pour des cocktails à base de whisky de toutes sortes
Dégustation	Bouche: avec du chocolat et de la cassonade, qui se mélangent au seigle. Finale: longue, fruitée, avec des cerises, des clous de girofle et un peu de fumée.
Désignation commerciale	Whisky
Détails	Sourmash Bourbon
Honneurs	Los Angeles International Spirits Competition 2018: Or // San Francisco World Spirits Competition 2018: Double-Or // World Whiskies Awards 2014: Bronze
Ingrédients	Ein Zutatenverzeichnis ist nach Art. 16



Abs. 4 der VERORDNUNG (EU) Nr. 1169/2011 nicht erforderlich.

Description

Encore un spiritueux de Buffalo Trace: le Stagg Jr. Kentucky Straight Bourbon avec un taux d'alcool de 67,2%. La plupart des marques Buffalo Trace, Stagg et Stagg Jr. appartiennent à la société Sazerac, qui a chargé Buffalo Trace de les produire. Buffalo Trace est la plus ancienne distillerie des États-Unis et est située à Frankfort, dans l'état du Kentucky. Elle est mondialement connue pour ses whiskys Sour Mash et a remporté de nombreux prix internationaux. Cela s'applique également à ses Stagg-Bourbons, qui ont une teneur en alcool relativement élevée et qui ont remporté plusieurs médailles d'or. Stagg Jr. est une édition plus jeune et plus douce - elle mûrit pendant environ huit à neuf ans dans des fûts de chêne, avant d'être mise en bouteille sans filtration.